

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 13 septembrie 2021

● 5 pagini

educație / 2

ISJ Dolj: Un nou „general” trimis... pe front!

Reghe: „Sper să se vadă pregătirea bună și să câștigăm cele 3 puncte cu Sepsi”

sport / 5

Începe școala...



Astăzi, elevii și preșcolarii încep un nou an școlar în condiții de pandemie. Potrivit deciziei guvernului, aceștia vor merge fizic la școală, până când rata de infectare va ajunge la 6 la mie. Prima vacanță va fi în perioada 25-31 octombrie, însă nu

mai pentru grădinițe și ciclul primar. Acest an școlar va avea un prim semestru scurt, care se încheie odată cu vacanța de iarnă. Potrivit ordinului comun care reglementează deschiderea și funcționarea școlilor, festivitățile pot avea loc doar dacă

durează maxim o ora și jumătate și exclusiv afară, cu masca obligatorie.- Directorii unităților de învățământ au sarcina de a recomanda participarea în sistem hibrid și online tocmai pentru a diminua aceste aglomerații de persoane.

INSIDII

ISJ Dolj: Un nou „general” trimis... pe front!

MIRCEA CANTĂR

Inspectorul general școlar, Ion Daniel, titular ca profesor de matematică la Colegiul Național Militar „Tudor Vladimirescu” din Craiova, extras din funcția de director plin la Colegiul Național „Carol I”, are referințe avantajoase ca dascăl. Chiar bune, venite de peste tot, pe unde s-a aflat anterior. Adus în rolul de „pompiet de serviciu”, ca inspector general școlar, în ajunul începerii noului an școlar, are de împăcat, cum se spune, „și capra și varza”. Adică și anumite comenzi pe linie politică și interesele școlii doljene. Într-un moment de brambureală trebuie să probeze, cu repeziciune, tact și luciditate, înțelepciune deplină. Prima țintă: dezamorsarea conflictului prelungit de la Școala gimnazială din Filiași, cea mai mare din județ, unde întregul corp didactic, solicită imperativ, de aproape două

săptămâni, readucerea la conducere a directorului Alin Mondescu, aiuristic demis. Astăzi, inspectorul general școlar Ion Daniel se va afla la Filiași, pentru identificarea celei mai fertile soluții și evadarea din incertitudine. Așadar, un prim pas ar fi recuperarea calmului și liniștii depline în școala menționată, prin dialog. Este uimitoare solidaritatea tuturor cadrelor didactice de la această școală gimnazială, care protestează cu vehemență de 10 zile. De bună seamă noul inspector general, Ion Daniel, rămâne încrezător în virtuțile sale de negociator. Cum se vor încheia discuțiile, cu „fum alb” sau fără „fum alb”, vom afla în cursul zilei. Ar mai rămâne apoi de revocat unele ordine ale predecesorului său, de-a dreptul ilogice – eufemistic discutând – dar și asta rămâne de văzut. A sugerat, e drept cu

timiditate, la conferința sa de presă, înaintea plecării, prof. Alexandru Gădar, un detaliu altminteri străveziu: nu toate deciziile luate i-au aparținut. Și avea deplină dreptate. Răspunzător moralmente era însă domnia sa, abandonat pe... câmpul de luptă. Ca profesor de istorie știa mai bine decât alții, mai fusese în două rânduri inspector general-adjunct, ce înseamnă „neexecutarea ordinului” pe aliniament politic, dar și lipsa ulterioară de susținere adecvată. Procedura de camuflaj s-a dovedit neinspirată. În rest, știm că astăzi este prima zi de școală, cu prezență fizică, din anul școlar 2021-2022, marcat și acesta de pandemie. Pregătirile prealabile au fost așa cum au fost. Premierul Florin Cițu a discutat cu perfecții și reprezentanții direcțiilor de sănătate publică despre măsurile igienico-

sanitare luate, rata de incidență din anumite localități. La Dolj, excepția de la prezența fizică generală a elevilor o constituie **Bechetul**, unde din păcate anul școlar va începe în sistem online din cauza ratei de incidență, la mia de locuitori, de 8,71. Până la 6, prezența elevilor va fi fizică, a anunțat ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu. Peste acest prag se va reveni la sistemul online. Disțanțarea fizică, purtarea măștilor de protecție, dezinfectarea mâinilor, circuite clare de acces în sălile de clasă sunt doar câteva din măsurile instituite în rețeaua școlară. Un nou an școlar înseamnă, de fiecare dată, și primii pași de școală pentru o nouă promoție de elevi. Tuturor, cele mai bune gânduri. Același mesaj și pentru valoroasele cadre didactice din rețeaua școlară doljeană, care își îndeplinesc menirea cu sfințenie.

Prin intermediul unui proiect anual: școli din Unirea, Sadova, Castranova, Rojiște – dotate cu echipamente IT

În județele Dolj, Vâlcea, Iași și Vaslui, 15 școli din mediul rural au fost dotate cu calculatoare, imprimante, programe software și echipamente de rețelistică de care beneficiază, datorită Fundației Vodafone România, World Vision România și Technology_VOIS România, 1.734 de elevi și 490 de profesori.

Investiția se ridică la peste 80.000 de euro și face parte din programul „Brighter Futures –

A chance for a better tomorrow” derulat, în perioada septembrie 2020 – iunie 2021, în 15 școli gimnaziale din județele Dolj (Unirea, Sadova, Castranova, Rojiște), Iași, Vaslui și Vâlcea.

Obiectivul proiectului a fost digitalizarea unităților de învățământ din comunități rurale defavorizate prin dotarea lor cu echipamente IT și resurse educaționale, dar și furnizarea de educație non-formală sub formă de sesiuni de orientare în carieră și dezvoltare de abilități, susținute de 60 de voluntari Technology_VOIS pe teme precum tehnolo-



gia informației, managementul timpului, managementul conflictului, educație financiară și im-

portanța educației. La cele 30 de sesiuni au participat peste 300 de elevi și profesori.

În cadrul aceluiași proiect, școlile au beneficiat și de donații de cărți (manuale și beletristică), dar și de truse medicale și truse de igienă conținând măști, dezinfectante și mănuși de unică folosință.

Proiectul a fost implementat de World Vision România și Technology_VOIS România, managementul proiectului fiind asigurat de Technology_VOIS, cu sprijinul Fundației Vodafone România.

„Brighter Futures – A chance for a better tomorrow” este un proiect susținut anual de angajații Technology_VOIS, care se implică în activități de voluntariat precum: renovarea de săli de clasă, recondiționări ale infrastructurilor digitale și IT din școli, susținerea de sesiuni de educație pentru tehnologie și strângerea de fonduri pentru completarea bugetelor (conferințe interne pentru angajații Technology_VOIS – „Brighter Futures Talks”, licitații de sărbători).

CRISTI PĂTRU

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatext@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



Raportul Comisiei Europene privind educația și formarea adulților în Europa

Comisia Europeană a publicat un raport intitulat „Educația și formarea adulților în Europa: crearea de parcursuri incluzive către competențe și calificări”.

Raportul examinează abordările actuale de promovare a învățării pe tot parcursul vieții, cu un accent deosebit pe politicile și măsurile de sprijinire a accesului adulților cu un nivel scăzut de competențe și calificări la oportunitățile de învățare. Acesta analizează 42 de sisteme de educație și formare din

37 de țări europene.

Mariya Gabriel, comisarul pentru inovare, cercetare, cultură, educație și tineret, a declarat: *Această pandemie a demonstrat că mulți adulți nu au competențe de bază adecvate. În special, a scos la iveală un important decalaj digital în rândul populației adulte. Este*

esențial să se creeze sistematic oportunități de învățare care să le permită oamenilor să își amelioreze competențele de bază în orice etapă a vieții. De asemenea, trebuie să abordăm fragmentarea sectorului educației adulților, astfel încât adulții să poată parcurge cu ușurință etape de tranziție între diferite tipuri și forme de educație.

Nicolas Schmit, comisarul pentru locuri de muncă și drepturi sociale, a declarat: *Pentru a ne adapta la lumea muncii, aflată într-un proces rapid de schimbare, trebuie să ne concentrăm atenția și resursele asupra învățării pe tot parcursul vieții. Până în 2030, dorim ca cel puțin 60 % dintre adulții din UE să participe la cursuri de formare în fiecare an. Liderii UE au salutat această ambiție, iar planurile lor naționale de redresare și reziliență includ investiții mari în perfecționarea și recalificarea adulților. Împreună cu partenerii sociali și cu toate părțile interesate, trebuie să le asigurăm accesul la oportunitățile de învățare în*



special persoanelor care ar beneficia cel mai mult în urma perfecționării și recalificării. Acest aspect este esențial pentru inițiativa privind parcursurile de actualizare a competențelor, care acordă o atenție deosebită persoanelor celor mai vulnerabile.

În plus față de examinarea modului în care inițiativele privind educația și formarea adulților sunt coordonate la nivel național, raportul prezintă și o car-

tografiere unică a programelor de educație și formare destinate adulților finanțate și cofinanțate din fonduri publice, precum și a orientărilor și măsurilor de sprijin existente pentru cei mai puțin calificați. *Rețeaua Eurydice* este formată din unități naționale din țările europene și este coordonată de *Agencia Executivă pentru Educație, Audiovizual și Cultură*. Raportul poate fi consultat online.

MARGA BULUGEAN



PNL Dolj susține moțiunea premierului Florin Cîțu, “România Liberală”!

Joi, 09.09.2021, a avut loc ședința Colegiul Director Județean al Filialei PNL Dolj, for de conducere din care fac parte toți primarii și președinții de organizații comunale și orașenești. La eveniment, alături de președintele PNL Dolj, Ștefan Stoica, au participat ministrul Muncii, primvicepreședintele PNL, doamna Raluca Turcan, deputatul Nicolae Giugea și vicepreședintele regional, deputatul Gigel Știrbu, membru în Comisia pentru Organizarea Congresului PNL ce va avea loc în data de 25.09.2021.

Colegiul Director Județean al PNL Dolj, întrunit statutar, s-a pronunțat prin vot secret în privința celor două moțiuni ale candidaților la președinția Partidului Național Liberal. În urma votului celor 107 delegați, moțiunea premierului Florin Cîțu, “România Liberală”, a obținut un număr

de 101 voturi pentru și 6 voturi împotriva, iar moțiunea președintelui Ludovic Orban, “PNL – Forța Dreptei” a obținut un număr de 10 voturi pentru și 97 de voturi împotriva. Urmare a rezultatului votului membrilor Colegiului Director Județean, moțiunea președintelui Ludovic



Orban, “PNL – Forța Dreptei” nu a întrunit susținerea filialei, astfel, PNL Dolj susține doar moțiunea premierului Florin Cîțu, “România Liberală”

Totodată, în cadrul Colegiului Director Județean, a fost aprobată și componența nominală a delegaților care vor participa la Congresul din data de

25.09.2021, filiala PNL Dolj urmând să fie reprezentată de o delegație de 132 de membri.

Biroul de presă al PNL Dolj



VÂNZĂRI**APARTAMENTE**

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpar garsoniera, bloc nou, zona semi-centrala, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goala pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii ADNET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieii, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând cornier, TV Hyundai, Grundig – 50 de lei. Telefon: 0724/701.061.

Vând damigene 50l din sticlă groasă. Telefon: 0757/072.050.

COMUNA Botoșești-Paia, cu sediul în comuna Botoșești-Paia, str.Mihai Vărzaru, nr.164, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante, de: Referent debutant- asistent social, în cadrul Compartimentului de asistență socială, conform HG 286/23.03.2011.

Concursul se va desfășura astfel:

Proba scrisă în data de 05.10.2021, ora 11.00

Proba interviu în data de 06.10.2021, ora 11.00.

Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- studii superioare de licență cu specializare în domeniul postului;

- nu necesită vechime vechime.

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a la sediul primăriei.

Relații suplimentare la sediu Primăriei Comunei Botoșești-Paia, str.Mihai Vărzaru, nr.164, județul Dolj, persoană de contact: Mogoși Marian, telefon: 0748.062.929.

ANUNT PUBLIC:

S.C. FRATII BACRIZ S.R.L., prin Osiac Dan, cu sediul in mun. Craiova, Str. Grigore Plesoianu nr. 3B, jud. Dolj, *anunta publicul interesat asupra luarii deciziei de emitere a avizului de mediu de catre APM Dolj, pentru „Elaborare PUZ IN VEDEREA SCHIMBARII FUNCTIUNII DIN ZONA INDUSTRIALA IN ZONA DE LOCUINTE SI SERVICII, CU REGIM DE INALTIME 2S+P+10-11 RETRAS”*, in Craiova, Str. Sararilor nr. 7, jud. Dolj. *Documentatia care a stat la baza emiterii deciziei de emitere a avizului de mediu se gaseste pe site-ul APM Dolj (<https://apmdj.anpm.ro>), la sediul din str. Petru Rares nr.1, Craiova, jud. Dolj.*

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 13 septembrie 2021

Semnătura:.....

Reghe: „Sper să se vadă pregătirea bună și să câștigăm cele 3 puncte cu Sepsi”

Universitatea Craiova întâlnește Sepsi OSK, în etapa a 8-a a Ligii I, luni, de la ora 21, pe arena „Ion Oblemenco”, iar Laurențiu Reghecampf a prefațat disputa. Reghe se așteaptă la o replică solidă a adversarilor, dar în același timp să se reflecte pe teren pregătirea bună a juveților din cele două săptămâni de pauză competițională.

„Meci important pentru noi, venim după o perioadă foarte bună de pregătire, iar cei doi care au absentat mai mult, Ivan și Conte, au revenit. Koljic e și el mai bine, dar avem o problemă cu Crețu, are o ruptură și va sta 2-3 săptămâni. Sper să se vadă pregătirea bună și să câștigăm cele 3 puncte cu Sepsi. Am început să creăm grupul de care vom avea nevoie în următoarea perioadă, sper ca reacția jucătorilor pe teren să fie cea pe care o aștept. Sper să nu mai avem jucători accidentați. Sepsi este o echipă foarte bună, cu un antrenor foarte bun, care a ridicat echipa foarte mult și va fi un meci greu pentru noi, dar sper ca valoarea individuală, colectivă să-și spună cuvântul. Ne dorim o echipă ofensivă, agresivă, care să facă presing sus și să marcheze. Nu este o lună decisivă, fiindcă toate meciurile sunt grele, titlurile se pierd cu echipele mai slab clasate. Avem o dublă cu CFR, avem cu Dinamo și derby de Craiova, dar nu se poate vorbi de o lună decisivă, este un campionat destul de lung. Acum avem meci cu Sepsi și apoi ne vom gândi la celelalte. Trebuie să jucăm și noi la fel de agresiv ca adversarii, în limitele regulamentului. Fotbalul este un joc agresiv, eu sunt adeptul jocului dur, dar la minge. Știți foarte bine ce rezultat îmi doresc la meciul FCSB – Dinamo, eu mă gândesc la binele echipei mele” a spus Reghecampf.

Reghe, mulțumit de venirea lui Houru și Crețu: „Le mulțumesc celor din conducere”

Antrenorul Craiovei s-a declarat mulțumit de ultimele achiziții, deși Crețu s-a accidentat. „Houru este un jucător polivalent, care poate juca pe trei poziții, suntem foarte mulțumiți de el și sper să arate pe teren mâine seară. Sunt bucuros că a venit Crețu, le mulțumesc celor din conducere că l-au adus, s-a accidentat la un antrenament, a avut o lovitură în coapsă” a menționat Reghecampf.

Tehnicianul Universității Craiova s-a referit și la „cazul Markovic”, internaționalul extrem de criticat după primele sale prezențe la națională. „Markovic a fost criticat după ultima partidă a naționalei, dar nu numai el a fost vinovat, în general echipa nu a făcut un meci bun. Markovic vine după o perioadă grea, saltul pe care l-a făcut este incredibil și cred că Mirel se va baza pe jucătorii tineri, compune un nucleu pe care să se bazeze în viitor și bine face. La tineri sunt fluctuații, eu nu l-aș critica, eu sunt bucuros că a revenit sănătos de la națională și are tot suportul din partea mea” a spus Reghecampf.

Alb-albaștrii s-au întâlnit cu fanii în Parcul Romanescu

Jucătorii Universității Craiova au participat la o acțiune de promovare duminică dimineața în Parcul Romanescu, întâlnindu-se în special cu copiii, înainte ca aceștia să înceapă un nou an școlar. La finalul acțiunii, Gustavo a declarat: „Atmosfera este foarte frumoasă, sunt fericit că sunt aici cu ei. Mâine sper ca toată lumea să fie fericită, ei, la școală, noi, la meciul cu Sepsi. Sper să vină toți co-



pii la meci după ce se duc la școală și să-i facem fericiți. Ne-au spus că le place și fotbalul real, dar și cel virtual. Îmi plăcea la școală, mi-am făcut mulți prieteni. Am făcut o pregătire bună la Brașov, am petrecut mai mult timp împreună și cred că ne va ajuta pentru meciul cu Sepsi. Reghecampf vorbește foarte mult cu noi, ne motivează și sper că vom face o treabă foarte bună împreună.

Portarul Mirko Pigliacelli a spus: „Suntem lângă suporteri, mai ales lângă copii, suntem fericiți să participăm la astfel de acțiuni, simt iubire din partea lor de fiecare dată, iar eu sunt și mai fericit decât ei când ne întâlnim. Îmi pare rău pentru ei că s-a terminat vacanța, dar e timpul să și învețe, fiindcă e foarte important să te duci la școală și să ai performanțe și la școală, altfel e mai

greu în viață. Mie nu-mi plăcea așa de mult la școală, dar e importantă. Copiii nu ne întrebă de rezultate, numai adulții fac asta. Am făcut antrenamente bune în

cantonament, am îmbunătățit multe aspecte, suntem pregătiți, deși la fiecare meci se poate întâmpla orice, toate meciurile din Liga I sunt grele.

Liga I, etapa a VIII-a

Mioveni – Chindia 0-1

A marcat: Popadiuc 6.

UTA – Rapid 2-2

Au marcat: Hora 82 – pen., Antal 85 / Albu 16, 21.

FC Argeș – Fcu 1-0

A marcat: Ișfan 45.

FC Botoșani – CFR Cluj 1-0

A marcat: Kage 71

Mediaș – Voluntari, FCSB – Dinamo s-au jucat ieri.

Farul – Clinceni, luni, ora 18

„U” Craiova – Sepsi, luni, ora 21

SCM Craiova, victorie netă cu Mioveniul

După mai mult de un an și jumătate, echipa de handball SCM Craiova a evoluat în fața propriilor fani, în meciul din etapa a 2-a a Ligii Florilor MOL, cu Dacia Mioveni. Deși în Sala Polivalentă au fost mai puțin de o mie de spectatori, fetele lui Bogdan Burcea le-au oferit o victorie clară, scor 25-18 (14-9). Au evoluat pentru SCM Craiova: Dzukheva, Curmenț (portari), Bak 7, Țicu 6, Cârstea 4, Nica 3, Adespii 1, Șelaru 2, Cace 1, Andrei 1, Zamfir, Tudorică, Țăcălie, Jipa, Loken.

Bogdan Burcea s-a declarat mulțumit de rezultat, dar i-a

atras public atenția Adinei Cace asupra evoluției sale, antrenorul considerând că aceasta nu se supune regulilor echipei. „A fost o prestație mulțumitoare, am controlat meciul de la cap la coadă, mai avem de pus la punct unele lucruri, mai ales în privința situațiilor ratate ușor în prima repriză. De asemenea, jucătoarele gen Cace au avut posibilitatea să evolueze la un astfel de nivel, trebuie să se integreze în echipă. Noi nu suntem aici să o antrenăm pe ea, ci trebuie să obținem o unitate și disciplină ca joc, ci să dar sper să înțeleagă și ea în viitor acest lucru. Jucătoarele noi trebuie să

se încadreze, este presiune, lumea are așteptări mari de la noi. Le mulțumim spectatorilor care au venit, nu mă așteptam să vină în număr așa mare, ținând cont de condițiile care sunt”.

„Ne bucurăm că am câștigat, că am jucat acasă în sfârșit și lumea a fost alături de noi. E un start bun de campionat, dar ne dorim să creștem de la meci la meci” a spus Ana Maria Țicu.

După 2 etape, SCM Craiova este pe locul 5, cu 4 puncte și în etapa viitoare joacă în deplasare, cu CSM Deva, formație care a pierdut ambele partide disputate până acum și ocupă ultima poziție în clasament.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	8	7	0	1	13-5	21p
2. Rapid	8	5	2	1	10-4	17p
3. Botoșani	8	5	2	1	8-5	17p
4. UTA	8	4	3	1	9-5	15p
5. Farul	7	3	3	1	7-2	12p
6. Craiova	7	4	0	3	9-8	12p
7. Argeș	8	3	1	4	7-6	10p
8. Mioveni	8	3	1	4	5-7	10p
9. FCSB	7	2	3	2	9-9	9p
10. Chindia	8	2	3	3	6-6	9p
11. Voluntari	7	3	0	4	7-11	9p
12. Fcu	8	2	2	4	7-9	8p
13. Sepsi	7	1	3	3	6-8	6p
14. Dinamo	7	2	0	5	6-11	6p
15. Mediaș	7	1	1	5	4-9	4p
16. Clinceni	7	0	2	5	6-12	2p